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TAREA DE ARTES VISUALES      6° AÑOS BÁSICOS
	Nombre:

	Curso:                                                                 Fecha : Semana 10 y 11 del  1 al 5 y del  8 al 12 de Junio 2020

	OA: OA 2 Aplicar y combinar elementos del lenguaje visual (incluidos los de los niveles anteriores) en trabajos de arte y diseño con diferentes propósitos expresivos y creativos: › color (gamas y contrastes) › volumen (lleno y vacío)




Instrucciones: Recuerda que debes enviar  las respuestas de tareas y trabajos a través de una fotografía al correo de la profesora de la asignatura  de Artes VISUALES.  Profesora Liliana Muñoz,  liliana.muñoz@colegio-republicaargentina.cl
.- Al enviar los trabajos y tareas  por correo tiene la posibilidad de retroalimentar, corregir, aclarar dudas directamente con tu profesora.
.- Si la estudiante no tiene la posibilidad de internet, deberá adjuntar sus trabajos, guías y presentarlos en el momento de volver a clases presenciales.

¡Desafío! Escribe bajo cada escultura si esta corresponde a escultura de volumen vacío o volumen lleno.
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Solucionario. 
	N° Actividad
	Respuestas Correctas

	Actividad N° 1
	a) volumen lleno.   b) volumen vacío.      c) volumen lleno.   

	Actividad N° 2
	a) Está hecha con madera y su efecto es de  calidez. 

	Actividad N° 3
	a) Se logra un efecto diferente, porque la escultura Tijeras cruzadas es de volumen vacio y el metal que se ocupa es opaco. En cambio la escultura Puerta de las nubes  es de volumen lleno y se ocupó metal con reflejo.
b)  La escultura Tijeras cruzadas de Alexander Calder.
c) En la escultura Puerta de las nubes, porque el público puede pasar bajo ella y también la gente se refleja en el material utilizado en la escultura…
d) Opinión personal. 

	Actividad N° 4
	Elección personal.
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